11Iro

HUmsa: YnbaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.11.2011 15:35:38

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 02.12.2011 10:52:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249203/answer/249485




MoxeT OLITh CBSI3aHa IMPOCTO C (GAKTOM CTOSTHUS IIMCTOCTOMEI, C XPOHUYECKOM MOYeBOM UHPEKITEH.
MeHATH HIUCTOCTOMY HAJ0 He pexke, 4eM pa3 B Mecdl. MoxHO caenath Y3 M0oueBOro ny3wps, HO
3TO, IIPX HAJIMYUM IIUCTOCTOMEI - CJI02KHO. MoxkHO cpenaTh KT Manoro ta3a u MO4eBOT0 My3bIPs (s
VCK/II04eHUsT 00BbEMHBIX 3a00JIeBaHUM MOYEBOT0 IIy3BIPS).



